



货车多次违法上高架,72家企业负责人被约谈 12台警车将流动抓拍闯高架



交通违法未处理问题 严重的企业被曝光

河南省鸿运汽车旅游有限公司郑州分公司、河南鑫海交通运输有限公司、新中州(河南)运输集团有限公司郑州汽车旅游分公司、郑州交通运输集团有限责任公司、河南新金桥旅游汽车服务有限公司、河南中州旅游汽车服务有限公司、河南恒达汽车服务有限公司、河南安行旅游汽车服务有限公司、河南百事通汽车服务有限公司、河南骏达汽车服务有限公司、河南文森旅游汽车服务有限公司、河南万方缘汽车服务有限公司、河南易程旅游汽车服务有限公司、河南泰达汽车服务有限公司、河南四海汽车租赁有限公司、郑州市一贺汽车租赁有限公司、郑州佳华汽车服务有限公司等17家客运企业,以及郑州鑫龙物流有限公司1家货运企业因多次交通违法未处理受到总队通报,并被媒体曝光。河南永南运输有限公司、河南中原物流有限公司、河南华驰运输有限公司、河南福田运输有限公司、河南同盟货运有限公司、河南全通物流有限公司等多家货运企业也存在多次交通违法未处理的问题。

昨天 又一个撞限高架的

酒精罐车闯禁行卡在限高架下
惹得上班族纷纷吐槽

昨晨6时许,南三环中州大道立交桥上,一辆满载酒精的罐车撞上桥面限高架,并致桥上安装路灯的一名男子受伤,该车被困限高架下长达3个小时,给早高峰车辆造成影响。

10月29日起,三环快速路限高架调为3米,三环上桥口处设立的44个限高架,42个被撞多次。

线索提供 吕先生(稿费50元) 郑州晚报记者 汪永森 文/图

11月13日上午,郑州市公安局交警支队召开“客货运输企业交通安全约谈会”,对所属客货运输车辆多次违法上高架桥行驶的72家运输企业负责人进行约谈,对货车上高架桥行驶交通违法多的12家运输企业和个人,对所属车辆交通违法未处理、车辆逾期未检验、车辆逾期未报废等问题严重的企业进行曝光。郑州晚报记者 刘德华

两个半月 查处7200多起

一段时间以来,客货运输车辆上高架桥行驶交通违法行为突出,扰乱了高架桥通行秩序,造成重大安全隐患,社会各界反应强烈。为此,交警支队于8月17日成立高架机动队,实行24小时勤务制,全天候不间断加大对客货运输车辆上高架桥行驶交通违法行为的查处。

从8月17日至10月底,共处罚闯禁行车辆7216起,其中重型货车1535起,渣土车812起,水泥罐车336起,危化车辆93起,大客车325起,农用三轮和机动三轮车158起,箱货货车2996起。

经过一段时间的治理,客货运输车辆上高架快速路行驶违法行为明显减少,白天已不多见,晚上较为突出。

撞坏限高杆追究刑事责任

为从源头上加强管理,郑州市环城快速路管理处,在高架快速路上桥口安装了限高架。当前,限高架已降至3米以下,限高架的设置有效制止了货车上高架闯禁行,但是仍有部分司机铤而走险,一个月来发生限高架被撞事故28起,造成1名当事人死亡、7人受伤的严重后果。交警也加大了对冲撞限高杆交通违法行为的处理力度。

10月31日早上6点15分,王玉秀驾驶豫AM3005厢式货车沿中州大道西侧由北向南行驶至连霍高速南200米中州大道二

层上桥口时,违反禁令标志违规上桥,车头与桥梁限高杆发生碰撞,被撞限高架的钢梁在下落过程中砸中沿中州大道东侧由南向北行驶的一辆面包车,造成限高杆损毁严重、两车受损、面包车司机受伤的交通事故。驾驶人王玉秀承担全部责任,因涉嫌故意损坏财物罪被刑拘。

交警部门表示,以后再发生因机动车闯禁行撞坏限高架的交通事故,在受到罚款、计分、赔偿等行政处罚外,造成人员伤亡或重大财产损失时,驾驶人还会被追究刑事责任。

12家交通违法多的企业被曝光

8月17日~10月28日,郑州鼎大货运有限公司闯禁行109起、河南永安运输有限公司闯禁行106起、河南远安货运有限公司闯禁行99起、郑州双喜货运有限公司闯禁行83起、郑州市怡通货运有限公司闯禁行75起、郑州纵横货物运输有限公司闯禁行72起、郑州营超货物运输有限公司闯禁行

72起、郑州祥顺货物运输有限公司52起、郑州金羽货运有限公司54起、郑州乐驰货物运输有限公司52起、河南省银仪货运有限公司45起、郑州富士货运有限公司41起。支队将对以上违法突出运输企业负责人进行书面约谈,对企业下发限期整改通知书,同时将违法情况抄告行业主管部门。

货车上高架处罚司机和企业

对驾驶重型货车连续超载上高架的豫AU9367驾驶人薛贺、豫AU2377驾驶人高延峰、豫AW0523驾驶人楚旺群等10人,分别处以罚款1600元,驾驶证记9分的处罚。对李占锋驾驶豫AU9310重

型货车、楚怀玉驾驶豫AU3239重型货车违法超载上高架,除对驾驶人处罚外,对所属企业郑州惠东汽车运输有限公司、郑州正弘货运有限公司分别处以6000元罚款。

交运集团多车未年检 多次被公安部通报

交警部门对逾期未检验车辆较多的企业进行了曝光。

郑州交通运输集团有限责任公司因多车车辆逾期未检验被公安部交管局多次通报;郑州市新汇通运输服务有限公司、河南中油南安物流有限公司、郑州利来运输有限公司、郑州裕达运输有限公司、河南中油洁能销售运输有限公司等5家企业多车危化品运输车辆逾期未检验,存在较大的安全隐患。

四记重拳严查上高架

强化路面执法。交警支队组织高架机动队、辖区大队分时段、分区域的开展集中整治,对违法上高架快速路的车辆一律顶格处罚。对撞坏限高架的车辆驾驶人从严处理,能追究刑事责任的一律追究刑责。

流动抓拍。交警支队已经在12台警车上加装了流动抓拍设备,可远距离对超速、闯禁行等交通违法行为进行抓拍取证。车辆违法信息将被录入缉查布控系统,一旦再次违法该系统将会自动报警,路面民警将会实施布控拦截,及时查处。

合成作战。交警、治安、刑侦、经侦、属地分局联合执法,对问题突出的企业和违法严重的货车驾驶人,用足法律手段追究相关责任,该处罚的处罚、该追究刑事责任的追究刑事责任。

约谈曝光。将来还会对客货运输车辆上高架桥行驶交通违法多的企业进行约谈,并通过媒体进行曝光。